

Первичная профсоюзная организация  
МРФ «Северо-Запад» ПАО «Ростелеком»



## 28 Апреля - Всемирный день охраны труда

В субботу, **6 апреля 2024 года**, активная молодежь, представляющая различные сегменты и отделы, собралась вместе для участия в захватывающем пейнтболе. Это мероприятие стало ярким событием, которое помогло наладить взаимодействие между участниками.



Вместе с активной игрой и соревнованиями, участники могли проверить свои знания в **области охраны труда** с помощью викторины.

Вопросы викторины касались правил безопасности на рабочем месте, первой медицинской помощи в случае несчастного случая и действий при чрезвычайных ситуациях. Активисты продемонстрировали высокий уровень знаний в этой области, подтверждая свою компетентность и профессионализм.

Помимо викторины, на мероприятии была представлена стратегия развития молодежного крыла профсоюза на следующий год. Участники обсудили ключевые направления работы, цели и задачи, стоящие перед молодыми профсоюзными лидерами.

Так же, новым членам были вручены профсоюзные билеты!

Такой формат проведения мероприятия позволил участникам не только активно отдохнуть, но и укрепить командный дух, обменяться опытом и знаниями, а также внести свой вклад в развитие профсоюза!

[Больше фото ->>](#)



Надёжная связь, крепкий союз!